



## Zlato a striebro od IBIS InGold nakupuje už viac ako 50 000 klientov

31. marca 2021, Praha - Záujem o investičné zlato rastie a počet zákazníkov, ktorí s IBIS InGold do zlata investujú, prekročil hranicu 50 000. Drahý kov dlhodobo prináša zaujímavý výnos - v priemere 10 % ročne, navyše investorom pomáha prekonať dopady inflácie, ale aj ekonomických kríz, ktoré v súčasnosti naberajú na sile.

*„Fakt, že u nás pravidelne nakupuje cez 50 000 klientov je skvelou správou. Ukazuje nám to, že naše produkty a sporiace programy fungujú a ľuďom naozaj dlhodobo pomáhajú dobre zhodnotiť ich peniaze. Zároveň vidíme, že náš cieľ urobiť zo zlata dostupnú investíciu sa darí plniť,“* hovorí výkonný riaditeľ spoločnosti Libor Křapka.

Investičné zlato má rozhodne svoje miesto v rodinných portfóliách. V roku 2019 jeho cena vzrástla o 20 %, v minulom ešte o ďalších 17 %. Podľa IBIS InGold by sa jeho cena mala v horizonte piatich rokov ešte zdvojnásobiť. Popri tom však funguje ako univerzálna svetová mena a udržiava svoju hodnotu. Veľmi dobre teda chráni úspory pred infláciou a pred dôsledkami ekonomických kríz.

Svojim klientom IBIS InGold prináša prvotriedny tovar. Vedľa zliatkov Lady Fortuna z renomovanej švajčiarskej rafinérie PAMP tiež investičné mince Britannia z jednej z vôbec najstarších mincovní The Royal Mint.

### Pro více informací kontaktujte:

#### Mgr. Libor Křapka

krapka@ibisingold.com

+420 722 444 648

### O IBIS InGold, a. s.

Spoločnosť IBIS InGold je popredným obchodníkom s investičným zlatom a striebrom. Na trhu pôsobí vyše 20 rokov. V rámci Európy sa stal lídrom v poskytovaní sporenia do zlata a striebra. Jednoduché a flexibilné sporenie pod značkou iiplan® a iiplanGold® s výškou splátok už od 4 EUR mesačne poskytuje širokej verejnosti.

IBIS InGold je oficiálnym autorizovaným obchodným partnerom švajčiarskej rafinérie PAMP aj britskej kráľovskej mincovne The Royal Mint. Je jedinou spoločnosťou, ktorá je priamym obchodným partnerom najprestížnejšej európskej rafinérie a súčasne najprestížnejšej európskej mincovne. Súbežným priamym obchodným zastúpením rafinérie PAMP a mincovne The Royal Mint sa nemôže pochváliť žiadna iná spoločnosť.

Vďaka tomu môže IBIS InGold poskytnúť zákazníkom ten najlepší servis ako pri nákupe, tak pri spätnom predaji zakúpených investičných kovov. Ďalšou výhodou je unikátna možnosť overenia pôvodu a pravosti investičného zlata technológiou VERISCAN™.

Zákazníkom garantuje, že sú prvými držiteľmi zakúpených investičných zliatkov a mincí a zaručuje im, že investičné mince aj zliatky, ktoré predáva, tiež vykúpi. Peňažné prostriedky sú poukazované na účet klienta do 48 hodín od potvrdenia záväznej výkupnej ceny. K výkupnej cene kovu navyše poskytuje výkupné prémie.



IBISInGoldCZ



ibisingold



@IBIS\_InGold



IBIS InGold